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1 Débit binaire et période symbole

1. Exprimer le débit binaire Db en fonction de la période symbole T et de la valence M .

2. On souhaite transmettre un message binaire avec un débit de 4 Mbits/sec. Si on utilise un dictionnaire à
16 éléments, quelle sera la valeur de la période symbole ?

3. Si l’on utilise un dictionnaire à 64 éléments et une période symbole de 900 µs, quelle est la valeur du débit
binaire ?

2 Codage en ligne

On considère le message binaire suivant:
0100110100

On souhaite transmettre ce message en bande de base avec un débit binaire Db= 100 kbits/seconde. Calculer
la période symbole T et tracer sur la figure au verso les signaux physiques en bande de base obtenus avec les
codes suivants:

1. Code binaire unipolaire NRZ

2. Code binaire antipolaire RZ

3. Code binaire antipolaire Manchester

4. Code 2B1Q NRZ

5. Code 2B1Q Manchester

3 Energie moyenne par bit et puissance émise moyenne

1. Calculer l’énergie totale d’un filtre NRZ, RZ et biphase Manchester.

2. Calculer l’énergie moyenne par symbole Esym et l’énergie moyenne par bit Ebit en fonction de Ehe
(énergie

totale du filtre de mise en forme) pour:

(a) Un dictionnaire binaire unipolaire

(b) Un dictionnaire binaire antipolaire

(c) Un dictionnaire 2B1Q

(d) Un dictionnaire 8-aire antipolaire

3. En déduire la valeur de la puissance émise moyenne Px pour un signal mis en forme avec un :

(a) Code binaire antipolaire NRZ

(b) Code 2B1Q biphase Manchester

(c) Code binaire unipolaire RZ
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